

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPAYL
CONSILIUL LOCAL

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primariasinpaul.ro/>

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29.07.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 118 din data de 22.07.2021

Secretarul gen. al comunei Sânpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Oltean Ioan, Pașca Ioan, Filip Paul Dan, delegatul sătesc Pinte Florin și domnul primar Ovidiu Colceriu.

Participă de asemenea și domnii Pasca Vasile – cetatean al comunei Sânpaul și Farcas Eugen Roman – contribuabil și 2 persoane – reprezentanți ai firmei constructoare a tronsonului de autostrada care traversează comuna Sânpaul.

Secretarul comunei citește procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul consilier Oltean Ioan menționează faptul că număratoarea voturilor pentru una din Hotărârile de la ședința anterioară nu s-a făcut corect (respectiv unul dintre consilieri a votat împotriva și votul lui nu a fost consemnat ca atare). Doamna secretar (Pasca Eugenia) susține că număratoarea a fost corectă.

Supus la vot, procesul verbal este votat astfel: 7 voturi pentru; 1 vot împotriva; 1 abținere.

În continuare, președintele de ședință domnul Cornea Daniel prezintă proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice, aferente lunii iunie 2021.
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție bancară pentru proiectul „ Modernizare și dotare cămine culturale în satele Topa Mică și Șardu.
4. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în comuna Sânpaul
5. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului CL în calitate de administrator al domeniului public și privat pentru lucrarea de modernizare a infrastructurii de iluminat public în comuna Sânpaul.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea specificațiilor utilajelor achiziționate prin proiectul „ Achiziția unui utilaj pentru comuna Sânpaul”
7. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de gospodărire comunala .
8. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

La punctul 1 al ordinii de zi se citește Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local, Domnul primar Ovidiu Colceriu oferă explicații suplimentare privind necesitatea acestei hotărâri, precum și modalitatea procedurală prin care se efectuează aceste rectificări de buget.

Domnul consilier Muresan Vasile, motivează votul împotriva de la comisia de specialitate, respectiv referatul succint al compartimentului contabilitate și solicită explicații în ceea ce privește banii pentru care se face rectificarea, de ce aceștia sunt folosiți pentru asfaltare numai în satul Berindu, care din cunoștințele sale s-a făcut din fonduri europene și de ce nu pot fi folosiți și pentru alte asfaltări în alte sate. Domnul primar arată faptul că cele 5 proiecte PNDL aprobate în vechiul CL, la toate, Primaria Sânpaul are cofinanțare și nu a afirmat niciodată că proiectul de asfaltare de la Berindu este din bani europeni.

De asemenea domnul primar menționează că proiectele demarate trebuie finalizate, iar pentru asfaltarea în restul satelor din comuna s-au inițiat proceduri de depunere de proiecte. Domnul consilier Muresan Vasile susține că nu putem într-un sat să avem asfalt pe toate ulițele, iar unii cetățeni, din alte sate, să aibă acces la locuința trecând prin vale. Domnul primar răspunde că nu dansul hotărâste care proiecte se aprobă și care nu și că pentru fiecare proiect în parte se muncește la fel.

Nemaifiind alte discuții la acest punct proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei este supus la vot fiind adoptată cu:

Voturi pentru – 6; abțineri – 1; împotriva – 2; hotărârea nr. 50.

Domnul primar cere o amanare a discutiilor de pe ordinea de zi , deoarece au sosit 2 persoane – reprezentanti ai firmei constructoare a tronsonului de autostrada care traverseaza comuna Sanpaul.

De asemenea domnul primar explica faptul ca s-a semnat o conventie tripartita intre Primaria Sanpaul, firma constructoare si CNAIR in care este specificat angajamentul firmei constructoare de a remedia toate problemele cauzate in timpul procesului de construire a tronsonului care traverseaza comuna Sanpaul. Reprezentantii UMB sustin ca nu vor primi semnaturile de aprobare la fazele determinante ale lucrarilor daca nu vor respecta aceste conventii si ca firma este dornica sa rezolve toate aceste probleme.

Domnul consilier Merdan Ion prezinta o serie de probleme cauzate de catre firma constructoare: pene de curent, depozitarea pamantului excavat pe terenuri neexpropriate, vai colmatate, afectarea terenurilor agricole in timpul ploilor din cauza depozitelor de pamant. De asemenea domnul consilier Pasca Ioan expune o problema punctuala, la intrarea in Topa Mica, unde exista un astfel de depozit de pamant, din cauza ploilor acesta a alunecat in vale , blocand cursul acesteia. Reprezentantii UMB raspund ca la Topa Mica deja se lucreaza pentru remedierea problemei si chiar refacerea drumului, iar la intrebarile domnului Merdan au raspuns ca o parte din depozite sunt temporare, acel pamant va fi folosit in timpul lucrarilor, ca unele inconveniente sunt accidente inevitabile in timpul unor astfel de lucrari si ca avand si firme subcontractante este foarte greu de tinut sub control un numar de 2000 de angajati, dar au dat asigurari de bune intentii in remedierea problemelor de orice fel.

Domnul consilier Muresan Vasile sugereaza consolidarea drumului de langa statia de epurare (Husuba) si utilizarea lui de catre utilajele si masinile de mare tonaj, astfel sa se evite utilizarea drumului asfaltat din Sardu. Reprezentantii UMB raspund ca vor lua in calcul aceasta varianta.

Domnul consilier Pop Bogdan intreaba despre un drum agricol (dealul morii) unde deocamdata se mai poate circula peste traseul autostrazii si doreste sa stie cat timp se mai poate circula pe acesta. Reprezentantii UMB raspund ca acel drum va fi relocat, dar va fi functional pana la relocare pe traseul vechi astfel incat sa nu existe perioade in care oamenii sa nu poata avea acces. Nemaifiind alte intrebari pentru reprezentantii UMB acestia parasesc sedinta.

Domnul presedinte Cornea Daniel propune discutarea problemelor celorlalte doua persoane prezente la sedinta inainte de reluarea ordinii de zi.

Domnul Pasca Vasile – domiciliat in Berindu nr.242 expune urmatoarele probleme: un incident care s-a petrecut cu 10 ani in urma cu un vecin care a depozitat deseuri in santul din fata casei dansului si au avut un conflict fizic, au ajuns in faza de cercetare si apoi si-au retras plangerile: d-l primar il invita la sediul primariei pentru amanunte, de asemenea sustine ca a fost acuzat de domnul viceprimar ca fostul topograf al primariei Sanpaul a renuntat la locul de munca din cauza dansului: - d-l primar afirma ca nu are cunostinte despre astfel de discutii, sustine ca are un teren cu TP si cu expertiza judiciara si d-l viceprimar i-a mutat amplasamentul – d-l primar il invita la sedinta de fond funciar pentru lamuriri. Se poarta discutii referitoare la demararea proiectului de cadastru general care vine in sprijinul remedierii acestor probleme. D-l primar incheie spunand ca d-l Pasca Vasile are sentinta judecatoreasca in speta prezentata.

In continuare d-l Farcas Eugen Roman expune tot o problema de fond funciar, prezentand o HCJ Cluj, afirmand ca este nemulțumit ca nu i s-a adus la cunostinta continutul ei desi este unul dintre mostenitori, mentionand ca sora dansului, nepoata si un verisor care sunt si ei afectati de aceasta HCJ stiau de aceasta si au semnat fiind de acord cu continutul ei, dar nu au inteles despre ce este vorba. Motiveaza prezenta la sedinta prin faptul ca doreste sa participe in viitor la sedinte de fond funciar mentionand ca greselile sunt vechi, dar ar putea fi remediate sugerand CL actual sa rezolve problemele comunei si sa isi asume raspunderea problemelor cum ar fi: deseurile din zona cartierului de romi, valea necuratata, valea vane traverseaza mijlocul satului Sanpaul colmatata, cu pericol de inundatii, responsabilizarea cetatenilor in ceea ce priveste curatenia facand comparatii cu anii dinainte de revolutie. D-l primar multumeste pentru sugestii. Se revine la discutia despre HCJ, d-l primar ii raspunde punctual despre relocarea drumului din zona explicand ca este drum judetean si s-a relocat cu concursul primariei Chinteni care are competenta in zona. Nemaifiind alte discutii pe acest subiect, presedintele propune continuarea ordinii de zi.

Se citeste punctul 2 al ordinii de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice, aferente lunii iunie 2021, proiect avizat favorabil de comisia de specialitate

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:



Voturi pentru - 9: abtineri - 0: împotriva - 0; hotărârea nr.51

La punctul 3 al ordinii de zi, se citește Proiectul de hotărâre privind prelungirea scrisorii de garanție bancară pentru proiectul „Modernizare și dotare cămine culturale în satele Topa Mică și Șardu”, proiect avizat favorabil de comisia de specialitate.

D-l primar Ovidiu Colceriu explică tehnic modalitatea de prelungire a acestor scrisori de garanție, menționând că pentru acest proiect primăria așteaptă ultimul dosar de plată. D-l consilier Mursan Vasile întreabă despre stadiul dotărilor la aceste cămine. D-l Apostol Tudor răspunde enumerând dotările prevăzute în contract și modalitatea de lotarea a acestora astfel încât să poată fi achiziționate. D-l Apostol explică strict tehnic cum se fac achizițiile aprobate și ce se întâmplă cu propunerile returnate.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru - 7: abtineri - 1: împotriva - 1; Hotărârea nr. 52.

La punctul 4 al ordinii de zi, se citește Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de iluminat public în comuna Sânpaul, proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Domnul Apostol Tudor explică necesitatea și oportunitatea înființării acestui serviciu, despre faptul că primăria nu are dotări și personal pentru a întreține rețeaua de iluminat public. Se poartă discuții tehnice despre rețeaua existentă și întreținerea acesteia.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru - 9: abtineri - 0: împotriva - 0; Hotărârea nr. 53

La punctul 5 al ordinii de zi, este prezentat Proiectul de hotărâre privind acordarea avizului CL în calitate de administrator al domeniului public și privat pentru lucrarea de modernizare a infrastructurii de iluminat public în comuna Sânpaul, proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru - 9: abtineri - 0: împotriva - 0; Hotărârea nr. 54

La punctul 6 al ordinii de zi, este prezentat Proiect de hotărâre privind modificarea specificațiilor utilajelor achiziționate prin proiectul „Achiziția unui utilaj pentru comuna Sânpaul” și avizat favorabil de comisia de specialitate.

D-l Apostol Tudor explică faptul că s-a încercat suplimentarea bugetului pentru achiziție, dar nu s-a aprobat și astfel este necesară scăderea parametrilor tehnici ai utilajelor pentru încadrarea în bugetul inițial. Se poartă discuții strict tehnice despre dotările utilajului cât și despre perioada de implementare sau cine va folosi utilajul.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru - 9: abtineri - 0: împotriva - 0; Hotărârea nr.55

La punctul 7 al ordinii de zi se prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Regulamentului de gospodărire comunala, cu câteva amendamente solicitate de cetățenii comunei, proiect avizat nefavorabil de către comisia de specialitate.

D-l Merdan Ion precizează că nu este de acord cu unul dintre puncte, respectiv interzicerea folosirii utilajelor grele pe drumurile neamenajate, în condiții meteo nefavorabile motivând că fermierii nu își vor putea desfășura activitățile necesare la timp. Se poartă discuții pe această temă, concluzionând că trebuie găsite soluții astfel încât și drumurile să poată fi întreținute, fără a afecta activitatea fermierilor.

D-l Mureșan Vasile subliniază faptul că dansii în calitate de persoane împuternicite pentru constatarea abaterilor de la Regulamentul de gospodărire comunala risca să fie amenințați și dusmaniți de consăteni. D-l Bartolomei Dorin spune că oamenii trebuie responsabilizați astfel încât să nu se ajungă la contravenții și verificarea și constatarea să se facă cu bune intenții.

Supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptată cu:

Voturi pentru - 8: abtineri - 0: împotriva - 1; Hotărârea nr.56

Se trece la punctul Diverse:

Domnul primar Ovidiu Colceriu consultă membrii CL pentru 2 probleme:

1. SC RIBEIT, societate cu sediul în Topa Mica, a solicitat ca primăria să suporte cheltuielile pentru introducerea apei și canalizării prin metoda de subtraversare a unui pod construit de dansii și care le este



necesar pentru accesul cu camioane. Dupa mai multe discutii consilierii au mentionat ca nu sunt de acord sa se suporte astfel de cheltuieli din bugetul local.

2. D-l primar expune propunerea infratirii comunei Sanpaul cu o comuna din Republica Moldova.

Dupa cateva discutii consilierii afirma ca s-ar putea face, dar sa nu fie nevoie sa se plateasca sume de bani din bugetul local.

D-l primar explica faptul ca cele 2 probleme le-a expus informativ pentru a vedea punctul de vedere al CL.

D-l delegat satesc Pinte Florin expune problema unor gospodarii din Sumurducu, afectate de ploile din ultima vreme datorita faptului ca un sant si 4 podete care trebuiau refacute si redimensionate de catre firma constructoare a drumului nu s-au mai facut.

D-l primar solicita sa fie contactat pentru a remedia problema.

D-l consilier Pasca Ioan ridica problema cladirilor proprietate publica care sunt dezafectate si prezinta pericol pentru cetateni. D-l primar raspunde ca acestea vor fi demolate si ca se va incerca cu SC UPS, sa vedem daca pot face fata si sa se incerce si recuperarea unor materiale.

D-l consilier Cornea Daniel intreaba de ce sunt oprite lucrarile la scoala din Sanpaul? D-l primar raspunde ca datorita sistarilor din fonduri PNDL, firma nu si-a primit banii la timp si au mers la o alta lucrare. Acum s-a achitat suma restanta si speram ca firma sa revina in cel mai scurt timp.

D-l consilier Muresan Vasile expune problema tinerilor din satul Sardu si nu numai, care nu au unde sa se intalneasca pentru a socializa si propune sa li se dea voie in caminul cultural din Sardu, spunand ca unii dintre ei vor semna o hartie asumandu-si toate daunele provocate. D-l primar solicita o discutie cu un lider al acestora si apoi se va lua o decizie.

D-l consilier Merdan Ion sustine ca si curtea scolii din Berindu ar trebui folosita de tineret in sensul socializarii, dar acum are alte utilitati.

D-l Oltean Ioan spune ca tineretul din satul Sanpaul reclama faptul ca de aceea sunt multe deseuri aruncate, pentru ca lipsesc cosurile de gunoi si propune gasirea unei solutii in acest sens. D-l primar raspunde ca a fost o incercare de montare a unor astfel de recipiente dar din pacate nu au fost folosite, dar vom mai incerca gasirea unor alte solutii mai viabile.

D-l Merdan Ion spune ca ar trebui ca persoanele care se ocupa de probleme de fond funciar in primarie sa nu aiba legaturi intre ele, pentru evitarea ilegalitatilor.

Nemaifiind alte persoane care doresc sa ia cuvântul, domnul consilier Cornea Daniel declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 29.07.2021 într-un singur exemplar.

Presedinte de sedinta
CORNEA DANIEL



Secretar gen.
POGACIANU COSMINA MIHAELA



